
VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 25.01.2016.

L'anno duemilasedici, il giorno venticinque del mese di Gennaio nei locali della V
Circoscrizione, siti in Via Adua n. 22, su determinazione del Presidente n. 990113 del
23/12/2015 in seduta ordinaria si è adunato il Consiglio della V Circoscrizione per
discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno: OMISSIS.

Presiede l'adunanza il Presidente della Circoscrizione, Teresi Fabio assistito, in
qualità di Segretario, dall'Esperto Amm.vo Dr.ssa Ciaperoni Patrizia.
Procedutosi, alle ore 9.40 all'appello nominale, risultano presenti i Consiglieri:
Cavaliere Vincenzo, Cicala Pietro, Di Maggio Rocco, Li Muli Maurizio, Lo
Sardo F. Umberto, Lucido Roberto, Palazzo Daniele, Pellitteri Giuseppe,
Prestigiacomo Matilde, Saladino Vincenzo, Tarantino Giovanni.
Constatata la presenza del numero legale, il Presidente apre la seduta.
Il Presidente comunica che l'Assessore Giusto Catania ha fatto telefonare dalla sua
segretaria per comunicare che non potrà partecipare all'appuntamento in data odierna
con il Consiglio di Circoscrizione, auspica di fissare un nuovo incontro in settimana.
Il Presidente con l'assenso del Consiglio, nomina come scrutatori i Consiglieri Li
Muli, Saladino, Di Maggio.
Il Cons. Cavaliere comunica che presenterà una Mozione affinchè la Regione
Siciliana ripristini i Consigli di Circoscrizione ad ore. I Consiglieri devono rispettare
gli impegni d'aula, dichiara inoltre che presenterà una Mozione per la rimozione delle
pensiline poiché alcune linee Amat sono state soppresse.
Il Cons. Cavaliere conferma sia la sua appartenenza al gruppo " Uniti per la V", sia
che valuterà di volta in volta le proposte da votare.
Il Presidente pone in votazione il prelievo del Punto 1 di cui all'Integrazione
Urgente O.d.G. prot. 50828 del 22/01/2016. Parere - Proposta di deliberazione avente
per oggetto: Modifiche al " Regolamento Borsa di Studio Riccardo Piccione". Il
consiglio approva all'unanimità.
Viene letto e posto in discussione.

Si da atto che alle ore 09.50 entra in aula il Cons. Figuccia.
Si da atto che alle ore 09.51 entra in alila il Cons. levino.

Non essendoci nessuna richiesta d'intervento, il Presidente pone in votazione il
Parere - Proposta di Deliberazione di cui al P.l, per appello nominale, il cui esito è il
seguente:
Consiglieri presenti n.14
Assenti n.2
Voti favorevoli n.12 (Cavaliere, Cicala, Di Maggio, levino, Li Muli, Lo Sardo,

Palazzo,Pellitteri,Prestigiacomo,Saladino,Tarantino,Teresi)
Voti contrari nessuno.
Astenuti n.2 (Figuccia e Lucido).

Il Parere di cui al P.l dell'Integrazione Urgente O.d.G. viene approvato a
maggioranza.
Il Presidente pone in votazione il prelievo del Punto 2 di cui all'Integrazione
Urgente O.d.G. prot. 50828 del 22/01/2016, avente per oggetto: "Programmazione



potatura in Quinta Circoscrizione". Il consiglio approva all'unanimità.
Viene letto e posto in discussione.

Si da atto che alle ore 10.15 il Cons. Tarantino esce dall'aula.
Perviene al tavolo della Presidenza una proposta di Delibera a firma del Cons.
Figuccia avente per oggetto: " La scuola adotta un vicolo".
Pervengono al tavolo della Presidenza 3 Emendamenti Aggiuntivi avente per
oggetto:

1. Aggiungere: Largo Camastra, Largo Zancla. A firma del Cons. Li Muli.
2. Aggiungere: Via Uditore, via Domenico Lancia di Brolo (tratto da via Noce a

via F. Gioia), via A. Telesino, via L. Da Vinci ( tratto da via B. Angelico a via
Casalini). A firma dei Conss. Lo Sardo, Di Maggio, Cavaliere.

3. Aggiungere: Potatura ed estirpazione degli alberi selvaggi che crescono
periodicamente nei marciapiedi e sul bordo della strada di via Francesco Tucci.
A firma del Cons. Pellitteri.

Vengono letti e posti in discussione.
Non essendoci nessuna richiesta d'intervento, il Presidente pone in votazione il 1°
Emendamento, a voto palese per alzata di mano, il Consiglio approva all'unanimità.
Non essendoci nessuna richiesta d'intervento, il Presidente pone in votazione il 2°
Emendamento, a voto palese per alzata di mano, il Consiglio approva all'unanimità.
Non essendoci nessuna richiesta d'intervento, il Presidente pone in votazione il 3°
Emendamento, a voto palese per alzata di mano, il Consiglio approva all'unanimità.
Non essendoci nessuna richiesta d'intervento, il Presidente pone in votazione la
Proposta di Delibera testé Emendata, a voto palese per alzata di mano, il Consiglio
approva all'unanimità.
Il Presidente alle ore 10.25 sospende la seduta per 10 minuti.
Alle ore 10.40 Presiede il Consigliere anziano Pellitteri Giuseppe, all'appello
nominale, risultano presenti i Consiglieri: Cicala Pietro, levino Lorenzo, Li Muli
Maurizio, Lo Sardo F. Umberto, Palazzo Daniele, Pellitteri Giuseppe,
Prestigiacomo Matilde.
Constatata la mancanza del numero legale, il Presidente Pellitteri rinvia la seduta di
I ora.
Al II appello presiede il Presidente Lo Sardo assistito, in qualità di Segretario, dall'
Esperto Amm.vo Dr.ssa Ciaperoni Patrizia.
Procedutosi, alle ore 11.40, all'appello nominale, non risulta presente nessun
Consigliere.
Costatata la mancanza del numero legale, il Presidente Lo Sardo rinvia la seduta al
giorno successivo.
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